

欢迎访问哈尔滨工业大学新闻网! 今天是2018年10月09日 星期二!

[主页](#) [English](#) [旧版入口](#) [手机版](#)

在此输入

[搜索](#)

- [网站首页](#)
- [学校要闻](#)
- [综合新闻](#)
- [人才培养](#)
- [科研在线](#)
- [服务管理](#)
- [国际合作](#)
- [校园文化](#)
- [校友之苑](#)
- [深度策划](#)
- [时事关注](#)
- [理论学习](#)
- [他山之石](#)
- [哈工大报](#)
- [热点专题](#)
- [工大视频](#)
- [光影工大](#)
- [媒体看工大](#)

学校要闻

当前位置: [首页](#) [学校要闻](#)

复合材料 特等奖 我校代表队获中国大学生高性能复合材料科技创新竞赛特等奖

2017年09月05日 08时58分18秒新闻网浏览次数: 1981

哈工大报讯(材宣/文)在日前结束的2017“光威杯”中国大学生高性能复合材料科技创新竞赛总决赛中,由我校材料学院博士生邱思、王健组成,张东兴教授担任指导教师的代表队以总分第一名的成绩获得大赛特等奖。

此次大赛由中国化工教育协会、威海火炬高技术产业开发区主办,中国化工教育协会高校工作委员会、威海光威复合材料股份有限公司、北京化工大学承办。大赛旨在促进学生对于高性能复合材料特别是碳纤维复合材料的理解认识,激发大学生创新意识,增强大学生研究和动手能力,进一步推进我国高性能复合材料特别是碳纤维复合材料领域的发展。大赛吸引了全国42所高校的126支队伍参赛,最终25支代表队晋级总决赛。我校代表队获得大赛特等奖1项、三等奖2项。